485通讯协议

1．实时数据扫描

上位机发

C1,地址，01，00，00，55，校验和。
地址一个字节  （地址到加上标签的点数）
01 是命令种类     1=实时读取数据

校验和  是从C1开始加到 55的累加和 数据都是16进制。
下位机返回

C2, 地址,01,00,04, 温度低位,温度高位，湿度低位，湿度高位，告警字节，0x55,校验和
地址一个字节  （从地址到加上标签的点数）
校验和  是从C2开始加到 55的累加和 数据都是16进制。

04 =数据长度，为兼容以前设备是4，以后可能为5 
告警字节低4位 （D0-D3）0=正常

                        0x1=温度告警

                        0x2=湿度告警

                        0x3=温湿度告警。

告警字节高4位的D4位为 1   标签缺电告警.
2．修补数据

上位机PC发，读取记录间隔
C1 地址 命令(09), 00 00 55 20
下位机返回

C2 01 09 00 时间标志，记录间隔，记录条数（2字节），55，校验和
时间标志：4=小时3=分钟。
记录间隔 1字节，单位根据时间标志定。

记录条数 低位在前，高位在后
55=常数
、、、、、、、、、、、、、、、、、、、、、、、、、、、、、、、、、、、、、、、、、、、、、、

上位机PC发，要数据，先要记录条数
C1 地址 ，命令， 00 分类 55 校验和
命令=0x17 
分类=0；问下位机要记录条数

下位机返回i
C2 地址,命令, 00, 6, 记录长度（2字节，低位在前，高位在后）,00, 00, 00, 00, 55, 校验和
命令=0x17 
上位机收到下位机有多少数据，再发要数据命令
C1 地址，命令, 00 分类， 数据长度（2字节低位在前，高位在后） 55 校验和 
命令=0x17

分类=2，要数据

下位机返回数据
C2 地址，命令，00，数据长度（2字节低位在前，高位在后）,第一条数据（10字节），第二条数据（10字节）。。。55，校验和。 
命令=0x17

每条数据格式 

年，月，日，时，分，温度低位，温度高位，湿度低位，湿度高位，告警字节

如 15,08,31,15,30 表示 15年8月31日15点30分

注意：这里的数据都是 16进制数

